

# ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Издаётся с декабря 1931 года

**Вторник,  
5 августа 2014 года  
№ 65 (9256)**

**СОУЧРЕДИТЕЛИ –**  
правительство Нижегородской  
области, Земское собрание,  
администрация района

**В Земском собрании****Текущие вопросы – в рабочем порядке**

Требующие оперативного решения вопросы жизнедеятельности района рассматривались 30 июля на очередном заседании депутатов Земского собрания.

ТАК, в частности, начальник финансового управления администрации Шарангского района Елена Сергеевна Устюжанина информировала о предоставлении муниципальной гарантии МУП «ЖКХ» по привлеченному кредитованию. А также о внесенных изменениях в районный бюджет на 2014 год.

В пересмотре состава комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Шарангского муниципального района возникла необходимость при смене руководителя районного отдела образования. С данным вопросом обратилась к депутатам главный специалист администрации Надежда Витальевна Домрачева.

Таким образом, Земским собранием было дано разрешение на получение кредита МУП «ЖКХ», возложен контроль на постоянную комиссию Земского собрания по бюджетной, финансовой и налоговой политике за выполнение настоящего решения. В состав же КДН и ЗП введена и утверждена в должности заместителя председателя заведующая районным отделом образования Елена Алексеевна Самоделкина.

Нина ЗАГАЙНОВА

**Для жителей области****Если ситуация сложная...**

И.о. министра социальной политики Нижегородской области Ольга Носкова провела личный прием граждан.

«Специалисты и нашего министерства, и подведомственных учреждений стараются на месте оказать содействие тем, кто обращается за помощью. Поэтому на личный прием приходят граждане, как правило, с самыми спорными вопросами или оказавшиеся, действительно, в непростом положении. Бывают ситуации, требующие нестандартных решений», – сказала и.о. министра социальной политики Ольга Носкова.

В основном нижегородцы обращаются в министерство и записываются на личный прием с просьбой об оказании материальной помощи или помощи в решении жилищной проблемы. Записаться на прием к министру (проводят прием раз в месяц) можно по телефону: (831) 422 29 02, либо по адресу: ул. Деловая, д. 11, кабинет 101.

По данным за июнь 2014 года в министерство социальной политики поступило более 600 обращений граждан. А на ежедневном приеме у специалистов было принято 69 человек.

**Переселенцы****Готовы встретить и помочь**

В Нижегородском кремле под руководством главы региона Валерия Шанцева состоялось заседание межведомственной комиссии по учету и содействию в трудоустройстве лиц, вынужденно покинувших Украину.

БЫЛИ рассмотрены основные вопросы, касающиеся приема и обустройства переселенцев, а также их трудоустройства и оформления документов. По решению правительства РФ, с 30 июля будет уменьшен срок рассмотрения обращений в УФМС – решение о присвоении статуса временного убежища будет приниматься в течение трех рабочих дней.

В Нижегородской области созданы специальные выездные мобильные группы, в состав которых входят представители министерств социальной политики, здравоохранения, образования, УФМС и службы занятости. В пунктах временного размещения и районах области, где проживают переселенцы, они оказывают консультации для граждан Украины по вопросам трудоустройства, пенсий, социальных выплат, поступления в учебные заведения.

«Принятые сегодня решения – это работа региона по реализации тех решений, которые были приняты на уровне Правительства Российской Федерации. Это позволит нам работать более эффективно с переселенцами, прибывающими в нашу область. В настоящее время их насчитывается уже более 1,5 тысяч, и это число будет увеличиваться. Для Нижегородской области определена максимальная квота на прием граждан Украины – 5 160 человек. Мы должны сделать все возможное, чтобы люди поняли, что мы готовы их встретить, готовы им помочь», – заявила по итогам заседания и.о. министра социальной политики региона Ольга Носкова.

На данный момент в регионе работают три пункта временного размещения: в Кстовском районе, Сергаче и Заволжье. Сейчас прибывшие проходят процесс оформления документов в УФМС. Одновременно идет подбор вакансий для трудоустройства.

Министерство социальной политики Нижегородской области разработало автоматизированную программу учета граждан Украины, которая позволяет в режиме онлайн оперативно получать информацию об этих людях, их статусе и дальнейшем обустройстве.

**В хозяйствах района****Каждому делу – свое время**

Проезжая «владения» ООО «Возрождение», нельзя не обратить внимания на то, какие ухоженные здесь поля. «Стараемся» – скромно говорит агроном хозяйства Алексей Иванович Рокин. И это действительно так. «Визитная карточка» сельхозпредприятия – работы, выполненные в оптимальные агротехнические сроки, высокие производственные показатели, ответственный и слаженный коллектив.

Общая уборочная площадь в «Возрождении» составляет 650 гектаров, из которых 190 отведено под озимые (60 – пшеницу и 130 – рожь), 310 – под яровую пшеницу и 150 – под овес.

29 июля труженики сельхозпредприятия приступили к уборке озимых. На 30 июля в хозяйстве с 34 гектарами намолочено 68 тонн зерна пшеницы в бункерном весе. Урожайность составляет около 20 центнеров с гектара. Планируется, что уже первого августа озимая пшеница будет убрана полностью.

За штурвалами комбайнов «Енисей» уже который год подряд – Павел Никандрович Волков и Александр Иванович Наумов.

Непосредственно с поля отвозят зерно на КЗС водители Николай Витальевич Безденежных и Владимир Семенович Смирнов. На первом КЗС, где происходит первичная обработка урожая, трудятся Николай Евграфович Кузнецов и Евгений Иванович Кузнецов. В ведомстве второго еще и дежурная машина, предназначенная во время страды для перевозки зерна на второй КЗС для окончательной сортировки и сушки. Ее осуществляют Владимир Алексеевич Щекотов и Павел Витальевич Казаков.

Вся солома в «Возрождении» запасается впрок. Она нужна в большом количестве на подстилку



Еще будучи школьником, во время летних каникул, Павел Волков принимал участие в уборке урожая – вместе с отцом Никандром Алексеевичем работал на комбайне, был его помощником. Окончив профтехучилище, стал работать механизатором в родном хозяйстве. За это время изучил специфику всех сельскохозяйственных работ, освоил различные транспортные средства.

Неоднократно П.Н. Волков становился лучшим комбайнером, добиваясь наибольшей выработки. Профессионализм, ответственность, высокая работоспособность, бережное отношение к технике – такова его характеристика со стороны коллег и руководства.

ку телятам в «беспривязнике». Подсушенному, ее уже на следующий день после обмолота зерна прессуют в аккуратные рулоны Александр Владимирович Бахтин и Сергей Леонидович Киселев.

Как и в предыдущие уборочные кампании, пожалуй, единственной

проблемой в сельхозпредприятии является изношенное и технически устаревшее оборудование КЗС, которое периодически выходит из строя. К сожалению, не имея свободных денежных средств (а они нынче нужны немалые, чтобы приобрести тот или иной сельскохозяйственный агрегат), приходится «латать» то, что есть.

После небольшого перерыва в работе, предназначенного для осмотра и ремонта сельхозмашин и сушильно-сортировального хозяйства, в «Возрождении» приступят к уборке озимой ржи.

Пока остается весьма благоприятный прогноз и на урожай яровых. Но для того, чтобы зерно хорошо налилось, нужны дожди.

И, будем надеяться, это пожелание селян в скором времени исполнится.

Светлана СКУЛКИНА. Фото автора.

**Вниманию жителей!**

По заказу Нижне-Волжского БВУ Росводресурсов разработан проект Схемы комплексного использования и охраны водных объектов, включая нормативы допустимого воздействия, по бассейну реки Волга. С материалами можно ознакомиться на сайте фирмы-разработчика [www.gidro-ved.ru](http://www.gidro-ved.ru), форма опросного листа размещена на сайте администрации Шарангского района [www.sharanga.nnov.ru](http://www.sharanga.nnov.ru). Замечания и предложения направлять по адресу фирмы разработчика ООО «ВЕД»: 105120, г. Москва, ул. Нижняя Сыромятническая, д.11, стр.52, e-mail: [ved-6@bk.ru](mailto:ved-6@bk.ru) или на адрес администрации Шарангского района.

**Событие**

Много подарков получил наш поселок к своему 267-му Дню рождения. Одним из самых значимых стало открытие газовой заправочной станции ООО «Транстопливо +», которая обосновалась за деревней Большой Рейчваж. Головное же предприятие находится в республике Марий Эл.

**А у нас в Шаранге – газ!**

На это радостное событие собрались главы МСУ, администрации района, поселка и сельсоветов, а также руководители многих служб. Приветственное слово было предоставлено главе администрации Шаранского района Н.Г. Саркисову. Он отметил, что на данный момент в районе возникла острая необходимость со снабжением бытовым газом его жителей. Пользуется им почти 100% населения, однако в связи с ликвидацией в Шаранге газового участка приходилось обращаться к услугам соседних районов. «В настоящее же время вопрос решен, и перебоев со снабжением газом населения не должно быть!», – заключил Николай Григорьевич.

О работе и планах на будущее «Транстопливо +» рассказали заместитель генерального директора общества с ограниченной ответственностью Фарит Миннулович Гайнутдинов и директор Айдар Мубаракзянович Галиев. С момента открытия станции здесь круглосуточно будет производиться заправка автотранспорта и с 8.00 до 20.00 часов – баллонов для бытового пользования.

В перспективе – организация доставки баллонов по населенным пунктам района и установка спе-



циалистами всем желающим газового оборудования на автомобили. Пока заправка будет производиться только по коммерческой цене, но в будущем планируется разработать и льготные тарифы.

Руководители ООО «Транстопливо +» поблагодарили за сотрудничество администрацию района и содействие – службы п. Шаранга.

А затем была продемонстрирована в действии заправка газа в бал-

лон для бытового пользования.

Высоко оценил появление газовой заправочной станции в Шаранге и глава местного самоуправления В.И. Бахтин. «Я очень рад этому событию! Ведь таким образом решаются многие проблемы населения района», – с удовлетворением отметил Виктор Иванович.

А в перспективе пуск еще одной газовой заправки в ООО «Движение».

Нина ЗАЙНОВА. Фото автора

**Сельское хозяйство****Умножая возможности**

**Планируемое удвоение сельхозпроизводства поможет решить вопрос самообеспечения области мясом и молоком**

К 2020 году объем производства сельскохозяйственной продукции в Нижегородской области должен вырасти почти в два раза – до 100 миллиардов рублей. Такую задачу поставил перед аграрной отраслью глава региона Валерий Шанцев, который провел недавно совещания по развитию животноводства в Вадском и Ковернинском районах. Совершить новый рывок АПК помогут масштабные программы господдержки, реализация которых позволит области выйти на полное самообеспечение мясом и молоком.

По данным статистики, региональное животноводство сегодня почти полностью покрывает потребности нижегородцев в молочных продуктах, обеспечивая предложением более 75% спроса. Значение этой цифры лучше всех понимают аграрии, которые отлично помнят, как еще несколько лет назад многие молочные фермы «дышали на ладан». Начать менять ситуацию к лучшему позволили областные программы поддержки сельского хозяйства, по которым уже были модернизированы более двух третей предприятий животноводства.

– Раньше все делали вручную: и коров доили, и корма насыпали, – вспоминают дядяки из СПК «Дубенское» Вадского района. – Теперь труд механизирован, и на одну доярку уже приходится 100 коров, а не 50 как раньше. Машины даже массаж коровам делают, и компьютер на ферме давно уже не диковина.

Большую поддержку получил и малый бизнес в АПК.

– Конечно, рисковали, когда прошли все и переехали из Нижнего в Городецкий район, чтобы заняться агробизнесом, – рассказывают

члены семьи фермеров Тихомировых. – Получили областной грант и начали с производства российского сыра. Теперь делаем и голландский, и маасдам, и моцареллу.

Областной грант на поддержку фермерства может достигать 4-х миллионов рублей. Причем, по условиям его выделения, на каждые 500 тысяч рублей господдержки фермер обязан создать одно рабочее место. По данным областного Минсельхозпрода, к настоящему времени программой грантов воспользовались уже 158 хозяйств, обеспечившие дополнительно работой свыше 300 человек.

Всего за шесть лет объем областной поддержки села вырос в 8 раз, федеральные дотации – в 4. В прошлом году аграрии получили 3,2 миллиарда рублей.

– Сегодня за каждый произведенный литр молока область выплачивает 1,85 рубля субсидий,

за реконструкцию ферм добавляется еще 2 рубля, за новое строительство – 3 рубля, – заявил и.о. министра сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области Алексей Морозов. – С 2014 года за каждое новое скотоместо выплачивает-

ся от 60 до 140 тысяч рублей.

Результаты этой работы уже видны. Например, на недавнем окружном агрофоруме в Оренбурге выяснилось, что средний надой молока с коровы в Оренбуржье составляет 3 500 кг, тогда как в Нижегородской области он превышает 4 650 кг.

– Наша область по праву входит в число 15-ти лучших регионов России по сельскому хозяйству! – заявил глава аграрного комитета Законодательного собрания Нижегородской области Николай Шкилев. – За счет областных программ поддержки мы сохранили животноводство: закупается новая техника, работники обеспечиваются жильем, строятся новые фермы. Когда во всех соседних регионах снижалось производство молока, у нас оно росло – на 10-15%.

Конечно, далеко не все проблемы на селе решены. О путях преодоления трудностей шла речь на недавних выездных совещаниях, которые глава региона Валерий Шанцев провел в Вадском и Ковернинском районах.

– Одна из главных проблем сельского хозяйства связана со слож-

**Рейтинг****Labores gigunt hanores**

Уровень поддержки населением деятельности Валерия Шанцева на посту главы Нижегородской области достиг очередной рекордной отметки – 86,6%

Действующий глава региона Валерий Шанцев является абсолютным лидером в своеобразном рейтинге результативности всех нижегородских губернаторов. Как следует из материалов исследования, проведенного в июле 2014 года специалистами Института политической психологии, почти 91% от определившихся жителей области назвали Валерия Шанцева лучшим губернатором среди всех нижегородских губернаторов современной России.

КИОЛЮ 2014 года российское общество продолжает находиться в состоянии мобилизационной консолидации вокруг руководства страны. Такие выводы делают нижегородские социологи, которые в середине июля текущего года в очередной раз вышли на улицы городов и поселков Нижегородской области, чтобы узнать общественное мнение. Рейтинги Президента РФ Владимира Путина продолжают сохранять самые высокие за все годы опросов в Нижегородской области: в настоящее время деятельность Президента полностью поддерживают 65,1% (в мае 62,4%) нижегородцев, частично поддерживают 27,1% (в мае 28,6%), и лишь 3,6% опрошенных отрицательно оценили его работу (в мае 6,4%).

Продолжает рост и рейтинг одобрения нижегородцами деятельности губернатора Нижегородской области Валерия Шанцева. Как следует из доклада социологов, работу Шанцева положительно оценили 47,7% опрошенных, в чем-то, положительно, в чем-то, нет – 39,5% и лишь 7,1% нижегородцев дали негативную оценку.

– Данные июльского опроса демонстрируют, что рейтинг одобрения деятельности Шанцева на посту главы региона достиг очередной рекордной отметки – 86,6%, превысив максимальные значения за всю историю аналогичных социологических наблюдений с мая 2008 года. Напомним, предыдущие максимальные значения рейтинга были зафиксированы в мае текущего года – 84%, – уточняет Александр Прудник.

Кстати, по данным социологов, 90,88% от определившихся жителей области считают Валерия Шанцева лучшим губернатором, больше всего сделавшим для области. Результаты других нижегородских губернаторов новейшего времени не превысили 5%: Иван Скляров – 4,76%, Геннадий Ходырев – 3,08% от определившихся.

– Некогда яркий и харизматичный Борис Немцов получил признание как самый успешный губернатор лишь у 1,4% определившихся со своим мнением нижегородцев, – отметил Александр Прудник в пояснительной записке.

Насколько отражают эти данные реальную картину, судить каждому из нас. Но, судя по всему, правы были древние мудрецы: *labores gigunt hanores* (с лат. – ТРУДЫ ПОРОЖДАЮТ ПОЧЕСТИ).



На МТФ Вадского района. Фото Ю. Горшковой

ностями получения кредитных ресурсов, – заявил по итогам встреч с аграриями Валерий Шанцев. – Работаем с банковскими структурами над увеличением сроков кредитования – с 8-ми до 15-ти лет. За счет областной и федеральной помощи компенсируем 13% кредитной ставки из 17-ти %.

Знаю, что нашим сельхозпроизводителям порою нелегко договориться о поставках своей продукции в торговые сети. Ритейлеры хотят взять качественный продукт подешевле, но хорошая продукция не может иметь низкую себестоимость.

Значит, надо помогать аграриям развивать систему фирменной торговли, реа-

лизации товара с автолавок. Наши люди должны иметь возможность покупать качественную полезную местную продукцию!

По словам главы области, к 2020 году аграрная отрасль региона должна удвоить объемы производства. Для этого долю племенного стада в поголовье предстоит довести с 23% до 30%. К слову, в среднем по России этот показатель составляет 10,6%.

Также продолжится модернизация животноводческих хозяйств, вырастут объемы льготного кредитования. Такая поддержка, помноженная на трудолюбие селян, вероятно, поможет закрепить позитивную динамику.

Екатерина СОКОЛОВА

**Следует знать**

Пенсионный фонд напоминает, что с 2014 года изменился порядок выбора страховщика по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) в части формирования пенсионных накоплений.

**Порядок выбора страховщика изменен**

**СТРАХОВЩИКОМ** по ОПС может выступать или Пенсионный фонд Российской Федерации, или негосударственный пенсионный фонд (НПФ) по вашему выбору. Если вы выбираете для управления своими пенсионными накоплениями частную управляющую компанию, то вашим страховщиком по ОПС все равно остается ПФР.

Раньше подавать заявление о выборе негосударственного пенсионного фонда можно было в любом НПФ, который, будучи трансферентом Пенсионного фонда России, передавал эти данные в ПФР, и на их основании пенсионные накопления гражданина переводились в НПФ.

Сегодня подать заявление о переходе в НПФ, о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другой НПФ или обратно в Пенсионный фонд России, а также заявление об отказе от дальнейшего фор-

мирования пенсионных накоплений есть возможность в ГУ Отдел ПФР по Шарапанскому району, по адресу: р.п. Шарапан, ул. Ленина, д. 29, кабинет № 7.

Сделать это по-прежнему можно по почте или с курьером; установление личности и проверка подлинности подписи застрахованного лица в этом случае осуществляется нотариусом.

Пенсионный фонд напоминает, что выбор страховщика по ОПС в 2014-2015 гг. напрямую связан с выбором варианта пенсионного обеспечения. Более подробно с этим можно ознакомиться в приведенной ниже памятке.

**Е.Л. БОРОДИНА, руководитель группы персонифицированного учета, администрирования страховых взносов взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности**

**Способы выбора застрахованными лицами тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии**

Категория застрахованного лица	ЗЛ хочет 0% на НЧ ТП*	ЗЛ хочет 6% на НЧ ТП*
«Молчун»** (1967 г.р. и моложе)	По умолчанию с 2014 года (в соответствии со ст. 33.3 Федерального закона от 15.12.2001 г. №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»)	Необходимо подать в 2014-2015 г. заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» или ЧУК, или о переходе в НПФ
ЗЛ 1967 г. р. и моложе впервые подает в 2014-2015 гг. заявление о выборе УК или о переходе из ПФР в НПФ	Необходимо подать заявление об отказе***	Других заявлений подавать не требуется
ЗЛ 1967 г. р. и моложе подало в 2013 году заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» с пометкой 2% или о переходе из НПФ в ПФР с указанием ГУК «ВЭБ» с пометкой 2%	По умолчанию с 2015 года (в соответствии со ст. 33.3 Федерального закона от 15.12.2001г. №167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»)	Необходимо подать в 2014-2015 г. заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» или ЧУК, или о переходе в НПФ
«Не молчун» 1967 г. р. и моложе, в т.ч. ЗЛ, которое в 2013 году подало заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» с пометкой 6%, страховщик – ПФР. ЗЛ менять страховщика не желает	Необходимо подать заявление об отказе	Других заявлений подавать не требуется
«Не молчун» 1967 г. р. и моложе, в т.ч. ЗЛ, которое в 2013 году подало заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» с пометкой 6%, страховщик – ПФР. ЗЛ желает сменить ИП или УК	Необходимо подать заявление о выборе ИП (УК) и в том же году (одновременно или позднее) заявление об отказе	Необходимо подать заявление о выборе ИП (УК)
«Не молчун» 1967 г. р. и моложе, страховщик – НПФ. ЗЛ менять страховщика не желает	Необходимо подать заявление об отказе	По умолчанию с 2015 года
«Не молчун» 1967 г. р. и моложе. Страховщик ПФР или НПФ. ЗЛ желает сменить страховщика	Необходимо подать заявление о переходе из ПФР в НПФ, о переходе из НПФ в НПФ или о переходе из НПФ в ПФР и в том же году (одновременно или позднее), заявление об отказе	Других заявлений подавать не требуется
«Не молчун» 1967 г. р. и моложе: пенсионные накопления находятся в любом инвестпортфеле ГУК «ВЭБ» или в ЧУК, страховщик – ПФР, или в НПФ. ЗЛ в 2014 году подало заявление об отказе	Не надо предпринимать никаких действий	Необходимо после подачи заявления об отказе в 2014 году отозвать поданное заявление, подав соответствующее заявление, или в 2015 году подать заявление о выборе любого инвестпортфеля ГУК «ВЭБ» или ЧУК, или о переходе в НПФ
ЗЛ 1967 г. р. и моложе, за которых с 1 января 2014 года или в последующие годы впервые начисляются страховые взносы на ОПС	По умолчанию в соответствии с п. 2 ст. 33.3, Федерального закона от 15.12.2001 г. № 167-ФЗ «Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации»	До 31 декабря года, в котором истекает пятилетний период с момента первого начисления страховых взносов на ОПС, необходимо подать заявление о выборе УК или о переходе в НПФ (в случае, если ЗЛ по истечении пятилетнего периода с момента первого начисления страховых взносов на ОПС не достигло возраста 23 лет, указанный период продлевается до 31 декабря года, в котором лицо достигнет возраста 23 лет (включительно))

\* Тариф начнет применяться с 1 января года, следующего за годом подачи заявления;

\*\* пенсионные накопления ЗЛ находятся в расширенном инвестпортфеле государственной управляющей компании (ГУК) «ВЭБ», страховщик – ПФР (гражданин никогда заявлений не писал либо писал, но заявления не были удовлетворены ПФР);

\*\*\* заявление об отказе от финансирования НЧ ТП и направлении на финансирование СЧ ТП указанного размера процентов индивидуальной части тарифа страхового взноса.

**Внимание!****На территории МО МВД  
России «Уренский»  
проводятся операции:**

8-10, 15-17, 22-24, 29-31 августа  
– «Бахус»;  
4-8 – «Пешеход»;  
11-14 – «Главный пассажир»;  
18-21 – «Внимание: переезд!»;  
25-28 – «Скутер»;  
29 августа – «Маячок».

**Осторожно!****Телефонное мошенничество**

Телефонное мошенничество известно давно – оно возникло вскоре после массового распространения домашних телефонов. В настоящее время, когда личный номер мобильного телефона может быть у любого члена семьи, от десятилетнего ребенка до восемидесятилетнего пенсионера, случаи телефонного мошенничества множатся с каждым годом.

**Основные виды**

**ОБМАН по телефону:** требование выкупа или взятки за освобождение якобы из отделения полиции знакомого или родственника.

**SMS-просьба о помощи:** требование перевести определенную сумму на указанный номер, используется обращение «мама», «друг», «сынок» и т.п.

**Телефонный номер-«грабитель»:** платный номер, за один звонок на который со счета списывается денежная сумма.

**Выигрыш в лотерее, которую якобы проводит радиостанция или оператор связи:** Вас просят приобрести карты экспресс-оплаты и сообщить коды либо перевести крупную сумму на свой счет, а потом ввести специальный код.

**Простой код от оператора связи:** предложение услуги или другой выгоды – достаточно ввести код, который на самом деле спишет средства с Вашего счета.

**Штрафные санкции и угроза отключения номера:** будто бы за нарушение договора с оператором Вашей мобильной связи.

**Ошибочный перевод средств:** просят вернуть деньги, а потом дополнительно снимают сумму по чеку.

**Услуга, якобы позволяющая получить доступ к SMS и звонкам другого человека.**

В организациях телефонных махинаций участвуют несколько преступников. Очень часто в такие группы входят злоумышленники, отывающие срок в исправительно-трудовых учреждениях. Мошенники разбираются в психологии и умело используют всю доступную информацию, включая ту, которую их «жертва» невольно выдает при общении. Чаще всего в сети телефонных мошенников попадаются пожилые люди или доверчивые подростки. При этом может стать жертвой мошенничества каждый человек, если не будет следовать простым правилам безопасности.

**Тактика телефонных мошенников**

Для общения с потенциальной жертвой мошенники используют либо SMS, либо телефонный звонок. SMS – это мошенничество «вслепую»: такие сообщения рассылаются в большом объеме – в надежде на доверчивого получателя. Телефонный звонок позволяет манипулировать человеком при разговоре, но при таком общении можно разоблачить мошенника правильным вопросом.

Цель мошенников – заставить Вас передать свои денежные средства «добровольно». Для этого используются различные схемы мошенничества. Изъятие денежных средств может проходить разными способами. Вас попытаются заставить:

- передать деньги из рук в руки или оставить в условленном месте;
- приобрести карты экспресс-оплаты и сообщить мошеннику коды;
- перевести деньги на свой счет и ввести специальный код;
- перевести деньги на указанный счет;
- позвонить на специальный телефонный номер, который окажется платным, и с Вашего счета будут списаны средства.

**Как правильно реагировать на попытку вовлечения в мошенничество**

Мошенники очень хорошо знают психологию людей. Они используют следующие мотивы:

- беспокойство за близких и знакомых;
- беспокойство за свой телефонный номер, счет в банке или кредитную карту;
- желание выиграть крупный приз;
- любопытство – желание получить доступ к SMS и звонкам других людей.

Чтобы противодействовать обману, достаточно знать о существовании мошеннических схем и в каждом случае, когда от Вас будут требовать перевести сумму денег, задавать уточняющие вопросы.

Телефонные мошенники рассчитывают на доверчивых, податливых людей, которые соглашаются с тем, что им говорят, и выполняют чужие указания. Спокойные, уверенные вопросы отпугнут злоумышленников.

**Что надо знать, чтобы не стать жертвой телефонных мошенников?**

Если Вы сомневаетесь, что звонивший действительно ваш друг или родственник, постарайтесь перезвонить на его мобильный телефон. Если телефон отключен, постарайтесь связаться с его коллегами, друзьями или близкими для уточнения информации.

**Помните, что никто не имеет права требовать коды с карт экспресс-оплаты!**

Оформление выигрыша никогда не происходит только по телефону или Интернету. Если Вас не просят приехать в офис организатора акции с документами – это мошенничество. Не ленитесь перезванивать своему мобильному оператору для уточнения правил акции, новых тарифов и условий разблокирования якобы заблокированного номера. Для возврата средств при будто бы ошибочном переводе существует чек. Не возвращайте деньги – их вернет оператор.

Услуга «узнайте SMS и телефонные переговоры» может оказываться исключительно операторами сотовой связи и в установленном законом порядке.

**Есть несколько простых правил:**

- ✓ отметить в телефонной книжке мобильного телефона номера всех родственников, друзей и знакомых;
- ✓ не реагировать на SMS без подписи с незнакомыми номерами;
- ✓ внимательно относиться к звонкам с незнакомыми номерами.

**Н.А. СОРОКИН, старший оперуполномоченный уголовного розыска**

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**

Оформить подписку на газету «Знамя победы» можно с любого месяца (до 25 числа) в почтовых отделениях района, а также в редакции на удобный вам период.

**Стоимость:**

**на 1 месяц – 63 рубля, на 2 месяца – 126, на 3 месяца – 189, на 4 месяца – 252 рубля.**

**Цена электронной подписки –**

**204 рубля на полугодие.**

**НИЖЕГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ**

**Высшее образование по направлениям:**

**СТРОИТЕЛЬСТВО**

**МЕНЕДЖМЕНТ**

**ЮРИСПРУДЕНЦИЯ**

**ВЫПУСКНИКИ ТЕХНИКУМОВ И ЛИЦЕЕВ – БЕЗ ЭКЗАМЕНОВ.**

**Форма обучения заочная (с применением дистанционных и интернет-технологий).**

**На базе среднего и высшего образования – срок обучения 3,5 года.**

**Стоимость обучения – от 26000 рублей в год.**

**За справками обращаться по тел.: 89506080153; 8(83154) 2-28-59.**

**Прием заявлений по субботам в ПЛ-100 с 9 до 13 часов.**

**Лицензия серии ААА № 001667 РН 1599 от 3.08.2011 г.**

**Реклама**

## Фирма «Надежда» (ИП Маслова И.М.)

9 августа, в субботу, в РДК р.п. Шаранга с 9.00 до 16.00 часов проводит ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ пятигорских ШУБ и МЕХОВЫХ ЖИЛЕТОК, большой выбор ШАПОК.  
Рассрочку платежа предоставляет ИП Маслова И.М. на удобных для Вас условиях.  
При себе иметь паспорт, медицинский полис.  
При покупке шубы за наличный расчет – большие скидки.

7 августа, в четверг, на рынке п. Шаранга будут продаваться МУЖСКИЕ ДЖИНСЫ (производство Турция, Индонезия), размеры с 24 по 76, более 250 моделей, детских – более 50 моделей, а также СПОРТИВНЫЕ КОСТЮМЫ (производство Россия, Турция), размеры с 26 по 76, более 60 моделей, детских – более 40 моделей. Новое поступление товара.

Реклама

ПРИГЛАШАЕМ ВАС В АПТЕКИ, поддерживающие дисконтную систему [www.implozia.ru](http://www.implozia.ru)



237,00 РУБЛЕЙ



199,00 РУБЛЕЙ



199,00 РУБЛЕЙ



69,00 РУБЛЕЙ



139,00 РУБЛЕЙ



229,00 РУБЛЕЙ

ЛАКТАЦИД ФЕМИНА  
средство для интимной гигиены 200 мл

С 16 ИЮЛЯ ПО 14 АВГУСТА 2014 г.  
**ЦЕНЫ НИЖЕ**  
КАРТАМ СОХРАНЯЮТСЯ!

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗаторе И УСЛОВИЯХ АКЦИИ ПО ТЕЛЕФОНУ  
ИМПЛОЗИЯ ФАРМСПРАВКА 8-800-1001-112  
ЗВОНОК ПО РОССИИ БЕСПЛАТНЫЙ

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ.  
НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

реклама

## Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	5 августа		6 августа		7 августа		8 августа		9 августа
	Вторник		Среда		Четверг		Пятница		Суббота
Облачность									
Осадки									
Давление, мм	752	753	753	754	753	753	752	751	
Температура	+26	+18	+26	+17	+25	+13	+25	+14	+26
Влажность	48	79	43	71	39	77	37	74	35
Ветер м/сек	5	3	4	2	4	3	4	2	4

GISMETEO.RU: Прогноз погоды от ФОБОС и Мэп Мейкер.

## Народные приметы

## Август – лета конец

Этому месяцу в народе даны названия «серпень», «жнивень».

Дни стоят еще жаркие, но темнеет уже заметно раньше.

6 августа. Борис и Глеб Летние. «Борис и Глеб – поспел хлеб».

7 августа. Анна Холодница, зимоузательница.

Если утром холодное, и зима холодная. Какая погода будет до обеда, такая зима до декабря; какая погода 7 августа после обеда – такая зима после декабря.

9 августа. Пантелеимон Целитель, Пантелеий Травник. Начинают осенний сбор лекарственных трав. Этот день еще называют Никола Кочанский – капустные вилки в кочан завиваются.

11 августа. Калинник. «Пронеси, Господи, Калинника мороком (туманом), а не морозом». Начинаются утренние холода.



Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор Ф.В. ЛЕЖНИНА

Адрес издателя и редакции: 606840, р.п.Шаранга, ул.Первомайская, 44. E-MAIL: [redaktorg@mail.ru](mailto:redaktorg@mail.ru) Сайт: [www.gazeta-znamya-pobedy](http://www.gazeta-znamya-pobedy)

(16+)

Газета выходит по вторникам и субботам.

## Телефоны

Главный редактор: 2-13-45;  
ответственный секретарь: 2-04-50;  
обозреватели: 2-14-45;  
бухгалтерия, отдел рекламы: 2-16-27 (факс).



Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора.  
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственность за точность информации несет автор, за содержание объявлений и рекламных материалов – рекламодатель.  
Публикации со знаками ® и © печатаются на правах рекламы.

Компьютерные набор и верстка выполнены в редакции газеты «Знамя победы». Номер подписан в печать 01.08.2014 г. Время подписания по графику – в 17.00, фактически – 17.00. Отпечатан в МУП «Уренская типография»: г. Урен, ул. Ленина, д. 10.

## Реклама и объявления

ТАКСИ  
89503731555

Реклама

6 августа, в среду, фирма «АНЖЕЛА» г. Нижний Новгород приглашает посетить РАСПРОДАЖУ ЖЕНСКОЙ ОДЕЖДЫ весенне-летнего ассортимента. Скидки до 50%. Рассрочка платежа до 3-х месяцев.

Реклама

ПРОДАЮТСЯ НОВЫЕ ДВУХКОМНАТНЫЕ КВАРТИРЫ с социальной отделкой в центре г. Урен по ул. Индустриальной, дом 13 (рядом с ФОКом). Цена 32500 руб. за 1 кв. метр. Тел.: 89519152547.

Реклама

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ДВЕРИ. Тел.: 89081557222.

Реклама

Теплый дом ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Быстро. Качественно. Надежно. Тел.: 89087487286.

Реклама

ПРОФНАСТИЛ МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА САЙДИНГ ВОДОСТОК ЗАБОР Телефон: 89200126010.

Реклама

**Крепость-НН**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА – от 3500 рублей; НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ – от 350 рублей; МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ – от 6000 рублей. Кредит. Гарантия 5 лет. Тел.: 89023065406, 89081654884.

Реклама

**Центр кровли Север**  
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. Свайно-винтовые фундаменты. Замер, доставка, монтаж, кредит. Пофнастил, металлоочерепица. Заборы под ключ. Шахунья, Пархоменко 13. Шахунья, Комсомольская, 8. Т.: (83152)2-457, 89307023203.

Реклама

## НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ по геофизическим факторам дни и часы в Августе

3, воскресенье – с 15.00 до 18.00  
8, пятница – с 12.00 до 15.00  
10, воскресенье – с 21.00 до 23.00  
12, вторник – с 6.00 до 10.00  
14, четверг – с 20.00 до 22.00  
17, воскресенье – с 16.00 до 18.00  
23, суббота – с 17.00 до 20.00  
24, воскресенье – с 9.00 до 13.00  
25, понедельник – с 18.00 до 20.00  
27, среда – с 7.00 до 9.00  
31, воскресенье – с 22.00 до 24.00  
«Нижегородская правда»

7 августа, в четверг, в ДК р.п. Шаранга ЯРМАРКА-ПРОДАЖА г. Киров ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ. ШУБУ КУПИЛИ – ШАПКА В ПОДАРОК. Скидки до 30%. Кредит. Рассрочка.



Реклама

Кредитный потребительский кооператив «ТРАНСПОРТНИК» выдает ЗАЙМЫ с возможностью погашения средствами МАТЕРИНСКОГО (семейного) КАПИТАЛА не дожидаясь трехлетия ребенка на покупку или строительство жилья

Реклама

**СБЕРЕЖЕНИЯ на выгодных условиях**  
Услуги предоставляются пайщикам [www.rscoop.ru](http://www.rscoop.ru) Пн.-Пт. с 8.00 до 17.00 г. Урен, ул. Ленина, д. 90, 2 этаж, тел.: 22-8-99, 8-930-712-95-25, 8-800-200-98-20 доб. 140 (звонок по России бесплатный)

Реклама

## Требуются

МЕНЕДЖЕР ПО ВЫДАЧЕ ЗАЙМОВ. Официальное оформление, бесплатное обучение. Контактные телефоны: 89109200700, 89632170863 (пн-пт с 10 до 17). Резюме на почту: [personaldp@bk.ru](mailto:personaldp@bk.ru)

♦ ♦ ♦

СТОРОЖ-КОЧЕГАР в ООО «Славянка». Телефон: 2-17-90.

♦ ♦ ♦

В связи с открытием нового магазина в р.п. Шаранга ПРИГЛАШАЕМ на РАБОТУ ДИРЕКТОРОВ (з/пл. 30500-39000), ТОВАРОВЕДОВ (з/пл. 21500-24500), ПРОДАВЦОВ-УНИВЕРСАЛОВ (з/пл. 14000-17000). Мы предлагаем официальное трудоустройство, полностью белую з/пл. без задержек, корпоративное обучение. Телефоны: 89632339878, (831) 2960039.

♦ ♦ ♦

РАБОЧИЕ на ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОДДОНОВ (мужчины и женщины), РАБОЧИЕ на МНОГОПИЛ. Телефон: 89601998000.

♦ ♦ ♦

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ СТАНОЧНИКИ в производственный цех на участок сращивания деталей. Тел.: 89087445969, 2-08-73.

♦ ♦ ♦

## Продаются

КВАРТИРА в Шаранге, 35 кв.м. СРОЧНО. Тел.: +79087328966.

♦ ♦ ♦

НОВЫЙ, БОЛЬШОЙ, КИРПИЧНЫЙ ДОМ в Шаранге. Т.: 89524645766.

♦ ♦ ♦

ДОМ в с.Большое Устинское (в центре). Телефон: 2-15-29.

♦ ♦ ♦

АВТОМОБИЛЬ Нива на ходу, недорого. Тел.: 89503608029.

♦ ♦ ♦

ПЕСОК, ГРАВИССА, ЩЕБЕНЬ всех фракций С ДОСТАВКОЙ. Телефон: 89628937611.

На правах рекламы

КЕРАМИТОБЕТОННЫЕ БЛОКИ заводские 20x20x40; 12x20x40 пропаренные, заводские, качественные. КЕРАМИТ. Доставка. Т.: 89033462293; 89050284130.